



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de São Benedito

1

Quarta-feira • 29 de Maio de 2019 • Ano VII • Nº 1554

Esta edição encontra-se no site: www.saobenedito.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

- **Termo de Retificação 4º Aditivo - Contrato Nº 20180305001-SEDUC | Pregão Eletrônico Nº. 04.001/2018-PE|SEDUC**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Termos Aditivos



TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Secretária Municipal de Educação do Município de São Benedito vem promover a seguinte retificação:
Na matéria veiculada no Diário Oficial do Município no dia 23/05/2019,
Onde se lê:

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO
EXTRATO QUARTO ADITIVO AO CONTRATO
QUARTO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180305001-SEDUC | PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 04.001/2018-PE|SEDUC. |
Objeto: CONSTITUI OBJETO DESTE INSTRUMENTO O QUARTO ADITIVO AO CONTRATO SUPRA CITADO, A FIM DE
ALTERAR AS DISTÂNCIAS DAS ROTAS, VISANDO A SUA ADEQUAÇÃO E A REGULAR EXECUÇÃO DO OBJETO. |
LOTE 1 – Valor: R\$ 160.930,55 (cento e sessenta mil, novecentos e trinta reais e cinquenta centavos);|LOTE 2 – Valor
anterior: R\$ 631.946,90 (seiscentos e trinta e um mil, novecentos e quarenta e seis reais e noventa centavos);. Todas
as demais cláusulas do Contrato Original que não tenham sido modificadas por este aditivo, permanecem em plena vigor.
Signatários: MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, representada pela Sra. LUCIA
DE FÁTIMA GONÇALVES DE PAULA e de outro lado a empresa SERRA BUS TRANSPORTES LTDA – ME, CNPJ Nº
05.896.694/0001-026.942.758/0001-32, representada pelo seu representante legal, Sr. MAXMILLER MELO DE PAULA. |
Data do Aditivo: 01/04/2019.

Leia-se, doravante:

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO
EXTRATO QUARTO ADITIVO AO CONTRATO
QUARTO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180305001-SEDUC | PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 04.001/2018-PE|SEDUC. |
Objeto: CONSTITUI OBJETO DESTE INSTRUMENTO O QUARTO ADITIVO AO CONTRATO SUPRACITADO, A FIM DE
ALTERAR AS DISTÂNCIAS DAS ROTAS, VISANDO A SUA ADEQUAÇÃO E A REGULAR EXECUÇÃO DO OBJETO. |
LOTE 1 – Valor: R\$ 160.930,55 (cento e sessenta mil, novecentos e trinta reais e cinquenta e cinco centavos);|LOTE 2
– Valor anterior: R\$ 631.946,90 (seiscentos e trinta e um mil, novecentos e quarenta e seis reais e noventa
centavos);. Todas as demais cláusulas do Contrato Original que não tenham sido modificadas por este aditivo,
permanecem em plena vigor. Signatários: MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO,
representada pela Sra. LUCIA DE FÁTIMA GONÇALVES DE PAULA e de outro lado a empresa SERRA BUS
TRANSPORTES LTDA - ME, CNPJ Nº 26.942.758/0001-32, representada pelo seu representante legal, Sr. MAXMILLER
MELO DE PAULA. | Data do Aditivo: 01/04/2019.

Fica, portanto o ato retificado e convalidado, por se tratar de erro sanável, não trazer prejuízos ao erário ou a terceiros.
Publique-se, incorpore-se aos autos.

São Benedito-CE, 29 de maio de 2019.

Lúcia de Fátima Gonçalves de Paula
Secretária de Educação

SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: ONC5+8BPZSVZDMUV54VGHQ

Esta edição encontra-se no site: www.saobenedito.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL